

Regionalni koordinator (RK)	Prilog 1. Godišnji radni plan	
Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA	Datum: 03.01.2020.	Mjesto: Zadar

GODIŠNJI RADNI PLAN RK ZA GODINU 2019.

Br.	Završnici ciljeva	Zadaci / Aktivnosti	Rezultati	Indikatorji rezultata	Osobe / tijela odgovorne / odgovorna je pravodno aktivnosti	Financijski plan	Prijedloženi iznosi	Prijedložena sredstva 2019/2020	Prijedložena sredstva 2021/2022	
	Što bitno postići?	Kako bitno postići ciljeve? Koje bitno točno aktivnosti izvršiti?	Koji je predviđeni rezultat aktivnosti koje bitno provesti?	Kako bitno mjerni rezultati? Kakav numerički/kvalitativni bitno bitno postići?	Tko je odgovoran za provedbu aktivnosti i postizanje rezultata?	Kada bi bitno trebalo biti dovršeno?	Šta je moguće ugraditi provedbu aktivnosti?			
Unutarnje financiranje										
1.	Urvnotežen razvoj Zadarske županije	Suradnja sa svim relevantnim tijelima i dioničnicima na poslovima strateškog planiranja, upravljanja razvojem te izradom strateških dokumenata i njihovom implementacijom na području Zadarske županije	Pravodobno dobivanje potrebnih informacija s ciljem efikasnog postizanja željenih rezultata posuđute aktivnosti	Sudjelovanje na sastancima u MRRPEU i ostalim dioničnicima (izvješća sa sastanaka- minimalno 2 izrađeni izvješća) o postupcima strateškog planiranja i upravljanja razvojem- minimalno 2. Izrađena lista strateških razvojnih projekata- minimalno 1. Odluke o imenovanju članova radnih skupina za izradu strateških dokumenata- minimalno 2 izvješća) o djelovanju radnih skupina- minimalno 3 izrađeni strateški dokumenti- minimalno 1 izvješća s implementacijskih sastanaka- minimalno 3 izvješća o provedbi strateških dokumenata- minimalno 1	Ravnatelj/pomoćnik ravnatelja	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Prijem/ere zakonodavnog akta Lokalni i regionalni dionici nezainteresirani za izradu planiranja	U izvještajnom razdoblju sudjelovalo se u izradi strateških dokumenata i to Nacionalne razvojne strategije do 2030. Sudjelovalo se na radnim skupinama i na radnoj skupini horizontalnih politika za makroekonomske politike, pravosuđe i dobro upravljanje. U postupku je izrada izvješća o provedbi Županijske razvojne strategije Zadarske županije za 2018. godinu i u postupku je izrada godišnjeg izvješća o provedbi strateške razvojne urbanog područja grada Zadra za 2018. godinu. U postupku je izrada Plana razvoja kulture grada Zadra 2019.-2025., a ZADRA NOVA je zadužena za izradu analize stanja.	U izvještajnom razdoblju izrađeni su izvješća o provedbi županijske razvojne strategije Zadarske županije za 2018. godinu te je izraditi i godišnji izvješćaj o provedbi strategije razvoje urbanog područja grada Zadra za 2018. godinu te je izraditi i godišnji izvješćaj o provedbi strategije razvoje urbanog područja grada Zadra za 2018. godinu. U postupku je izrada Plana razvoja kulture grada Zadra 2019.-2025., a ZADRA NOVA je bila zadužena za izradu analize stanja.	
		Kontrola pripreme i provedbe EU projekata u kojima je Agencija nositelj i partner	Uspješna prijava na natječajne provedbu projekata u skladu s ciljevima poziva i projektnim aktivnostima	Broj apliciranih projektnih prijava- minimalno 3 Broj uspješnih projekata u provedbi, pod uspješnim projektom smatra se onaj projekt gdje se ostvaruju zadani pokazatelji- minimalno 2	Ravnatelj/pomoćnik ravnatelja	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Spčnost osiguravanja projektnih dokumentacije i kumuliranje dinamike objave natječaja Poteškoće u provedbi nabave roba i usluga	Kontinuirano se provodi kontrola nadležnih odjela s ciljem praćenja realizacije provedbi, priprema projekata te izrade strateških dokumenata. Ostvaruju se redovni izveći kolektiv koji se svakodnevno komuniciraju omogućujući podnošenje umernih izvješća nadležnih voditelja odjela o aktivnostima i njihovom statusu.	U 2019. Agencija ZADRA NOVA pripremila je i prijavila 2 projekta (od toga 1 je prijavljen u drugoj polovici godine) u kojima je nositelj (projekt ZADRA NOVA ZA VAS prijavljen i odobren iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., provedba uspješna započela 1. svibnja 2019.; projekt STIRAM koji je prijavljen na strateški Posiv Interreg Italija Hrvatska 2014.-2020.) U 2019. prijavio 1 projekt u kojem je Agencija ZADRA NOVA partner i to na strateški Posiv Interreg Italija Hrvatska 2014.-2020. U 2019. Agencija ZADRA NOVA je imala 5 projekata u provedbi na kojima je nositelj tj. voditelj partner (projekt Učinkovito upravljanje i korištenje sredstava Europskih struktura i investicijskih fondova na području Zadarske županije je sredstv 31.05.2019., projekt PEPSA Eja provedba je započela 2019., projekt IRENE Eja provedba je sredstv 31.12.2019., projekt SOS Rija provedba traje do 15.08.2020., te projekt ZADRA NOVA ZA VAS Eja je provedba započela 01.05.2019.).	
		Koordinacija pružanja stručne pomoći u pripremi i provedbi razvojnih projekata i programa javnopravnih tijela i javnim ustanovama s područja Zadarske županije	Uspješno pripremljeni i realizirani razvojni projekti i programi javnopravnih tijela i javnih ustanova u Zadarskoj županiji	Broj pripremljenih razvojnih projekata i programa Broj realiziranih projekata i programa u realizaciji izvješća i zapislnici sa sastanaka na kojima su sudjelovali predstavnici Agencije i javnopravnih tijela i javnih ustanova	Ravnatelj/pomoćnik ravnatelja	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nepostojanje projekata zadovoljavajuće razine na regionalnoj i lokalnoj razini Nezainteresiranost JRS	Ravnateljica koordinira sastancima s javno pravnim tijelima te sudjeluje u sastancima koje provodi odjel za pripremu programa i projekata kao i odjel za Strateško planiranje i upravljanje razvojem kako bi se što kvalitetnije postigli postavljeni ciljevi.	Ravnateljica koordinira sastancima s javno pravnim tijelima te sudjeluje u sastancima koje provodi odjel za pripremu programa i projekata kao i odjel za Strateško planiranje i upravljanje razvojem u cilju ostvarenja postavljenih ciljeva.	U 2019. godini pripremljeni i prijavljeni su 79 projekata u kojima je Agencija ZADRA NOVA pružila stručnu pomoć u pripremi razvojnih projekata za javnopravna tijela s područja Zadarske županije. U drugoj polovici godine pružena stručna pomoć u pripremi 12 razvojnih projekata. Ravnateljica je koordinirala sastancima i javno pravnim tijelima te sudjelovala na sastancima koje je provodio odjel za pripremu programa i projekata kao i odjel za Strateško planiranje i upravljanje razvojem u cilju ostvarenja postavljenih ciljeva.
2.	Odrivo finacijsko i sadržajno poslovanje Agencije	Izrada godišnjeg programa rada, polugodišnjih i godišnjih izvješća o radu i oduh akata te njihova prezentacija	Izrađen godišnji program rada, polugodišnja i godišnja izvješća o radu	Godišnji program rada i Polugodišnje izvješće o radu usvojeni od Upravnog vijeća Agencije Godišnje izvješće o radu usvojeno od Upravnog vijeća Agencije	Ravnatelj/pomoćnik ravnatelja	Godišnji program rada pripremljen je do kraja prosinca prošle godine Upravno vijeće Agencije izdavanje novih aktivnosti tijekom godine koje nisu predviđene Plansom rada, a izvješćena su nepredviđenom objavom natječaja ili odlukama osnivača i drugih relevantnih dionica	Izrađen je Godišnji plan RK za 2019., izrađena je analiza za potrebe popunjavanja radnih mjesta kao i Plan za popunjavanja za 2019., izrađeno je Godišnje izvješće o radu za 2018. te usvojeni od strane Upravnog vijeća 15. ožujka 2019. Proveden je postupak zapošljavanja na polugodišnjoj razini i to 10 novih zaposlenika od toga jedna zamjena za porodilju i to na jedan viši stručni suradnik u Odjelu za pripremu programa i projekata kao zamjena za porodilju, tri stručna suradnika u Odjelu za provedbu programa i projekata, petoro viših stručnih suradnika u Odjelu za provedbu programa i projekata i voditelj odjela u Odjelu za opće i financijske poslove. Provedene su sve redovite aktivnosti koje se tiču funkcioniranja općeg sustava Agencije te su posebne administrativne aktivnosti vezane za preseljavanje Agencije na novu lokaciju. Upravno vijeće je održalo 4 sjednice.	Pripremljen je Godišnji program rada za 2020. godinu i usvojen od Upravnog vijeća 20. prosinca 2019. godine. Proveden je postupak zapošljavanja u drugom dijelu godine i to 9 novih zaposlenih dvije zamjene za porodilju i to viši stručni suradnik u Odjelu za provedbu i programima i voditelj u viši stručni suradnik u Odjelu za pripremu programa i projekata, jedan viši stručni suradnik u Odjelu za pripremu programa i projekata, jedan savjetnik na pripremi projekata u Odjelu za pripremu programa i projekata, jedan savjetnik na usugovorenim projektima u Odjelu za provedbu programa i projekata, jedan viši savjetnik na pripremi projekata u Odjelu za pripremu programa i projekata, jedan savjetnik u Odjelu za opće i financijske poslove i jedan voditelj urenda razvojnog i urenda ravnatelja. Proveden je jedan natječaj za voditelja odjela za pripremu oloka u Odjelu za strateško planiranje i upravljanje razvojem.		
		Sudjelovanje u procesu programiranja na nacionalnoj razini i u radu upravljačkih odbora na nacionalnoj i EU razini	Članstvo u uspravljačkim odborima i doprinos njihovom radu	Sudjelovanje na sastancima upravljačkih odbora Izvješća/zapislnici sa sastanaka- minimalno 2	Ravnatelj/pomoćnik ravnatelja	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Naruđeni odnosi u upravnim tijelima zbog različitih vjela izvješća	Aktivno sudjelujemo kao član Odbora za praćenje operativnog programa "Konkurentnost i kohezija". Aktivno sudjelujemo na sjednicama Radne skupine za makroekonomske politike pravosuđe i dobro upravljanje. Sudjelujemo u podtematskim skupinama za Nacionalni razvojnu strategiju. Objavljamo aktivnu koordinaciju s jedinicama lokalne samouprave i javnopravnim tijelima.	U drugoj polovici godine aktivno se sudjelovalo u Odboru za praćenje Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., kao i na sastancima radne skupine za makroekonomske politike, pravosuđe i dobro upravljanje. Aktivno sudjelujemo kao član radnih skupina za programiranje programa pripreme i provedbe INTERREG IPA CBC Hrvatska - Bosna i Hercegovina - Crna Gora 2021. - 2027. na INTERREG Hrvatska - Italija 2021. - 2027. također, svakodnevno se obavljala koordinacija s jedinicama lokalne samouprave i javnopravnim tijelima.	
3.	Poslovanje Agencije kao regionalnog koordinatora i pouzdane partnera	Sudjelovanje na III organiziranju okruglih stolova/tebata javnih rasprava kojima će se predstaviti aktivnosti Agencije	Uspostavljanje ciljnih skupina s aktivnostima i djelatnostima Agencije	Kroz minimalno 5 javnih događanja doprijeti do 500 ljudi	Ravnatelj/pomoćnik ravnatelja/ viši savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nedostatak financijskih sredstava Nezainteresiranost žre javnosti za sudjelovanje na događanjima	U prvih šest mjeseci 2019. godine ostvaren je sadržajni cilj jer su kroz više od 5 javnih događanja informacije o aktivnostima i djelatnosti Agencije došle do preko 500 ljudi: 1. U sklopu obilježavanja Europskog tjedna ZADRA NOVA je 8. svibnja 2019. održala Dan otvorenih vrata Agencije za razvoj Zadarske županije uz slogan "ZADRA NOVA za vas. Događanje je realizirao preko 50 sudionika te je medijski popraćen čime obuhvati tog događanje prešli broj od 10.000 ljudi; 2. U sklopu vascelokupne kampanje "Dani otvorenih vrata EU projekata" održan je 17. svibnja 2019. godina Dan otvorenih vrata Code Hub Zadar, postora uređenog kroz projekt CODE koje provodi ZADRA NOVA. Događanju je nazočilo preko 60 sudionika te je medijski popraćen čime obuhvati tog događanje prešli broj od 15.000 ljudi; 3. Agencija je predstavlila je projekat i područje Zadarske županije na Danima otvorenih vrata EU fondova u Sotlu s. lipnja 2019. godine. Događanju je nazočilo preko 1.000 sudionika te je medijski popraćen (djelatnica Agencija dala je izjavu za Italo Dalmaciju) čime obuhvati tog događanje prešli broj od 500.000 ljudi; 4. Agencija je organizirala i održala početnu konferenciju projekta "PEPSA - Protecting the Erieads Parts of the Sea in Adriatic from Pollution" 22. svibnja 2019. godine. Događanju je nazočilo 27 sudionika te je medijski popraćen čime obuhvati tog događanje prešli broj od 5.000 ljudi; 5. U sklopu projekta "COSTESTNUT - Comprehensive Elaboration of Strategic plans for sustainable Urban Transport" Agencija je u suradnji s Građanom Zadrom organizirala 31. svibnja 2019. godine zabavno-educacijski program Rock & Bike. Tada je u rad je sudjelovao terminal za javne bicikle. Događanju je nazočilo 200 sudionika te je medijski popraćen čime obuhvati tog događanje prešli broj od 6.000 ljudi.	Iako je u prvih šest mjeseci 2019. godine ostvaren sadržajni cilj jer su kroz više od 5 javnih događanja informacije o aktivnostima i djelatnosti Agencije došle do preko 500 ljudi, u drugom polugodju EU su rezultati učinkovito sudjelovanje: 1. U sklopu projekta ADRIATIC CANYONING održana je od 27. do 29. rujna 2019. FAM TURA s 30 sudionika; 2. U sklopu projekta PESCAR održan je 28. i 29. rujna Agro sjam u Zadru na Forumu. Sjam je tijekom dva dana posjetilo preko 300 sudionika; 3. U sklopu projekta MADE IN-LAND održana 26. rujna 2019. godine konferencija Pogled prema zaleđu koji je nazočilo preko 50 sudionika; 4. U sklopu projekta Nova enerzija za EU projekat lokalnog razvoja održana je 2. listopada 2019. završna konferencija koji je nazočilo preko 30 sudionika; 5. U sklopu projekta CODE održana je My Smart City konferencija i hackathon 17. i 18. listopada. Događanje je posjetilo preko 100 sudionika; 6. U sklopu projekta ADRIATIC CANYONING održana je 2. listopada 2019. godine konferencija Pogled prema zaleđu koji je nazočilo preko 50 sudionika; 7. Prvo radionica u suradnji izrade Plana razvoja športa Zadarske županije održana je 7. studenoga 2019. te je prisustvovalo 60 sudionika; 8. U sklopu projekta SOS - Suradnja i ostvari seba održan je 25. i 26. studenoga 2019. Zadar Youth Challenge koji je prisustvovalo 40 sudionika i posjetitelja; 9. U okviru projekta ADRIATIC S 5 SENESE 2. prosinca 2019. godine je održan seminar na temu Svaranje i manifestiranje novog turističkog proizvoda u preko 50 sudionika; 10. U sklopu projekta ZADRA NOVA ZA VAS 16. prosinca je održana mjera informiranja za javnopravna tijela i 45 posjetitelja.	

Br.	Identifikacijski vijestnik	Uspješnost / Aktivnosti	Rezultati	Pokazatelji rezultata	Obilježja / Vrsta odgovornosti / Odgovornost za provedbu / Aktivnosti	Vremenski okvir	Priručnik / Izvješće	Priručnik / Izvješće	Prijava / Prijedlog / Izvješće / Godišnji izvješće / Godišnji izvješće
		Koordiniranje odnosa s javnošću i suradnja s medijima	Uspješnost širenja javnosti i aktivnosti u djelatnosti Agencije	Kroz minimalno 10 medijskih objava doprijeti do 1000 ljudi	Ravnatelj/Pomoćnik ravnatelja/Viši savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Neodostatak financijskih sredstava za medijske kampanje		U prvih šest mjeseci 2019. godine ostvaren je zacrtani godišnji cilj jer je ostvareno minimalno 10 medijskih objava u radu Agencije te usuglaseno više od 1.000 ljudi. Dan otvorenih vrata Agencije za razvoj Zadarske županije - najavu i vijest o događajima objavljuje ŽDZ, Radio Benkovec, Novi radio, Radio OS7, Radio Zadar, E Zadar, OS7 Info, Zadarški list, Narodni list, u ukupnim dosegom od preko 5.000 ljudi; Dan otvorenih vrata Code Hub Zadar - najavu i vijest o događajima objavljuje E Zadar, OS7 Info i Narodni list u ukupnim dosegom od preko 3.000 ljudi; Dani otvorenih vrata EU fondova u Splitu - najavu i vijest o događajima objavljuje Radio Dalmacija s ukupnim dosegom od preko 500.000 ljudi; Početna konferencija projekta „PEPSA - Protecting the Enclosed Parts of the Sea in Adriatic: from Pollution“ - najavu i vijest o događajima objavljuje E Zadar, OS7 Info, Narodni list, Večernji list, Antena Zadar, Dalmacija news, Radio Zadar, E Zadar, OS7 Info, Zadarški list, Zadarški list, Rock & Blue - najavu i vijest o događajima objavljuje sa ŽDZ, E Zadar, OS7 Info, Narodni list, Radio Zadar, Slobodna Dalmacija, Zadarški.hr s ukupnim dosegom od preko 50.000 ljudi.
4.	Kvalitetno upravljanje ljudskim potencijalima	Izrada plana edukacija i zapošljavanja u skladu sa sistematizacijom rada	Izradbeni plan edukacije u skladu sa sistematizacijom radnih mjesta i samoprocjenom djelatnika o potrebi za edukacijom	Organizirano i održano minimalno 3 edukacije za razvoj i uspunjevanje vještina djelatnika	Ravnatelj/Pomoćnik ravnatelja	Plan edukacije će biti izrađen u prvom kvartalu 2019. godine. Edukacije će se odvijati u drugom, trećem i četvrtom kvartalu 2019. godine	Djelatnici nisu zainteresirani za edukacije (Edukacije ne odgovaraju potrebama djelatnika)	Izradbeni Plan edukacije za 2019. godinu. Ažurirani su svi dokumenti na polugodišnjim razini u području ljudskih resursa kao što je Plan edukacije u kojem su se provelo edukacije za razdoblje od siječnja do kraja lipnja ove godine i ima 20 provedenih edukacija. Izobrazba novih djelatnika se kontinuirano provodi po planu.	U vijestima 2019. godine ostvaren je zacrtani godišnji cilj jer je ostvareno više od minimalno 10 medijskih objava u radu Agencije te je dostignuto više od 1.000 ljudi. U drugom polugodju su tako medijski popraćeni putem najava i praćenja slijedeća događanja: FAM TURU; Agro sajam; konferencija Početni prema zaleđu; završna konferencija projekta Nova zemlja za EU projekte lokalnog razvoja; My Smart City konferencija i hackathon stručnjaci list u Velikoj otkopio projekta ADRIOSIS s ENRSIS; prvi radnik u okviru Prava namjena župana Zadarske županije; Zadar Youth Challenge; seminar Stvaranje i marketing novog turističkog proizvoda; događanje ZADRINA NOVA VA USURET 2020. Rad Agencije su pratili slijedeći mediji: Hrvatska radio televizija; Antena Zadar; Dadora TV, AdriaLife TV, ZDL, Radio Benkovec, Novi radio, Radio OS7, Radio Zadar, E Zadar, OS7 Info, Zadarški list, Zadarški list, Narodni list, EURACTIV, Dalmacija news, itd. U organiziranju događanja koja su medijski popraćena, ravnateljica i djelatnici Agencije zabilježili više dodatnih medijskih gostovanja i nastupa (HRT Radio Zadar, Dadora TV, Radio OS7... Ukupni doseg medijskih objava prelazi 100.000 ljudi).
Članak za regionalni razvoj									
1.	Podrška razvoju regionalne Zadarske županije	Provedba programa ministarstva regionalnog razvoja i drugih sredinskih tijela države u skladu sa odnose na razvojni regionalni razvoj	Dijelovanje informacije o programima i osigurava njihovu implementaciju	Uspješno provedeni programi s ostvarenim zadanim pokazateljima - minimalno 10 korisnika	Voditelj odjela / Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nepostojanje interesa kod ciljnih skupina		U drugoj polovici godine provodi se program "Priprema lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESF fondova". U sklopu ovog programa sredstva od strane MRRFU odobren su u 17 JLS-a u Zadarskoj županiji. Provedba traje do kraja studenog 2019. U izvještajnom razdoblju zaprimili smo zahtjeve za nadoknadu sredstava od JLS-ova, pregledavali ih, šli ih na dopune i upućivali MRRFU na isplatu.
	Uspješno provedeni programi s ostvarenim zadanim pokazateljima - minimalno 10 korisnika	Dijelovanje informacije o programima i osigurava njihovu implementaciju	Uspješno provedeni programi s ostvarenim zadanim pokazateljima - minimalno 10 korisnika	Voditelj odjela / Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nezainteresiranost predstavnika JLS			U drugoj polovici 2019. god. izradili i doručili prijedlog mjera i projekata potpuna razvoja socijalnog područja Zadarske županije i na taj način sudjelovali u pripremi podloga za izradu Program odjela za razvoj regionalne Zadarske županije.
	Uspješno provedeni programi s ostvarenim zadanim pokazateljima - minimalno 3	Dijelovanje informacije o programima i osigurava njihovu implementaciju	Uspješno provedeni programi s ostvarenim zadanim pokazateljima - minimalno 3	Voditelj odjela	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nezainteresiranost predstavnika JLS			U drugoj polovici 2019. god. izradili i doručili prijedlog mjera i projekata potpuna razvoja socijalnog područja Zadarske županije i na taj način sudjelovali u pripremi podloga za izradu Program odjela za razvoj regionalne Zadarske županije.
	Uspješno provedeni programi s ostvarenim zadanim pokazateljima - minimalno 5	Dijelovanje informacije o programima i osigurava njihovu implementaciju	Uspješno provedeni programi s ostvarenim zadanim pokazateljima - minimalno 5	Voditelj odjela	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nezainteresiranost predstavnika JLS			Sudjelovali na sastancima sa predstavnicima nadležnog ministarstva MRRFU kontinuirano se predlažu smjernici politike regionalnog razvoja u skladu s potrebama lokalne i regionalne razine.
2.	Podrška JRS u planiranju, regionalnog razvoja kroz strateške dokumente	Praćenje, vrednovanje i izvješćivanje o provedbi županijske razvojne strategije odnosno županijskih planova razvoja	Izradbeno izvješće o tijeku provedbe ŽRS	Izvješće isporučeno MRRFU	Voditelj odjela / Savjetnik	Prva polovica 2019. godine	Neobnavljanje informacija od JLS		U drugoj polovici 2019. god. sukladno člancima 47., 48. i 49. Zakona o regionalnom razvoju RH kojom je propisana obveza praćenja politike regionalnog razvoja i njenih učinaka na razvoj svih dijelova Republike Hrvatske te vrednovanje i izvješćivanje o rezultatima provedbe politike regionalnog razvoja, u svrhu povećanja djelatnosti, učinkovitosti i usječnosti na regionalnoj razini, u skladu s Uputama za izradu i sadržaj izvještaja županije o provedbi županijskih razvojnih strategija Agencije ZADRA NOVA u koordinaciji s Upravnom odeljkom za gospodarstvo, turizam, infrastrukturu i EU fondove Zadarske županije izradila je izvješće o provedbi županijske razvojne strategije Zadarske županije za 2018. godinu. Izvješće o provedbi županijske razvojne strategije Zadarske županije za 2018. godinu temelji se na podatcima prikupljenim od 20 od ukupno 35 jedinice lokalne samouprave (u daljnjem tekstu JLS) i područja Zadarske županije. Za istaknuti je kako 14 JLS-a nisu dostavile tražene podatke o provedbi ŽRS-a za 2018. godinu na svom području te one nisu moge biti obuhvaćene u ovom izvješću. Vidno je napomenuti da obnavljanje podataka nije bilo u izvješću o provedbi ŽRS-a za prethodno razdoblje, odnosno za 2011., 2012., 2013., 2014., 2015. i 2016. 2017. godine iz razloga što nisu sve, a niti sve JLS nisu dostavile tražene podatke. Stoga je u ovom izvješću obuhvaćena usporedba s planiranim iznosima, ali ne i izvješćem o provedbi županijske razvojne strategije za prethodne godine. Izvješće obuhvaća i podatke Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRE NOVE koji se odnose na provedbu razvojne mjere. Podatke o razvojnim projektima i svoje domene, a provedbenim na području Zadarske županije, osti ZADRE NOVE dostavili su slijedeći: AGRRA, Čistoća Zadar, Eko d.o.o. Zadar, EVN, MEP, Hrvatske autocesta, Inovacija, Kazaljice Lutaka Zadar, Natura Jadara, Vodovod Zadar, te Ministarstvo kulture.
	Priprema podatke o pokazateljima za praćenje stanja i trendova regionalnog razvoja, prikupljanje podatke o pripremi i provedbi programa urbanog razvoja te integriranih teritorijalnih ulaganja	Prikupljeni i analizirani podaci	Izvješća dostavljena Djeležaju za strateško planiranje - minimalno 1	Voditelj odjela / Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Neobnavljanje informacija od dionika			Sukladno uputama Grada Zadra prihvaćeni, analizirani i proslijedi Gradu Zadar podatke vezane uz provedbu projekata u provedbi od strane ZADRE NOVE a vezana su uz ITU područje.
	Provjera usklađenosti dokumenata strateškog planiranja županije s hijerarhijski višim dokumentima strateškog planiranja te predlaganje odlika kojima se potvrđuje usklađenost	Provedeni postupci provjere usklađenosti dokumenata i žila razine u odnosu na višu razinu strateških dokumenata	Izradena provjera usklađenosti dokumenata - minimalno 5	Voditelj odjela / Savjetnik / Viši stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Sporost dobivanja informacija			Provjera usklađenosti dokumenata lokalne i regionalne razine sa strateškim dokumentima u fazi razine. Strategija urbanog podrijetla razvoja grada Zadra, Strategija razvoja grada Zadra i Akcijski plan energetske učinkovitosti Zadarske županije.
Odjel za strateško planiranje i upravljanje razvojem									
	Sudjelovanje u izradi nacionalnih strateških dokumenata	Uključivanje javnih dionika i građana u proces izrade NRS RH 2030.	Provedeni natječaji na regionalnoj razini za promociju NRS RH 2030 - minimalno 1	Voditelj odjela / Voditelj odjela/Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nezainteresiranost ciljnih skupina			Očekuju se upute MRRFU-a za provedbu natječaja za građanstvo i srednje škole koji će na taj način sudjelovati u izradi NRS-a.
	Izrada regionalnih dokumenata strateškog planiranja i ostalih dokumenata strateškog planiranja po ovlaštenju osnivača	Uključivanje javnih dionika i građana u proces izrade plana razvoja Zadarske županije.	Izrada strateškog regionalnih dokumenata kroz jedinice lokalne samuprave - minimalno 2	Voditelj odjela/Voditelj odjela/Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nezainteresiranost ciljnih skupina			Ovašteni od strane osnivača za izradu strateških dokumenata. U tijeku je izrada Plana razvoja kulture grada Zadra 2019.-2026., ZADRA NOVA je zadužena za izradu analize stanja, te Plana razvoja sporta Zadarske županije.
1.	Stvaranje strateškog okvira za razvoj Zadarske županije	Osiguranje pripremljenosti strateških dokumenata i zabilježavanje projekata za iduće financijsko razdoblje EU-a u suradnji s ostalim ustrojenim jedinicama Ustanove i nacionalnim javnim sredstvima	Učinkovito praćenje stanja na području županije	Osigurani uvjeti za pripremu minimalno 5 strateških dokumenata i projekata za iduće financijsko razdoblje EU-a	Voditelj odjela/Voditelj odjela/Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nepostojanje interesa za projekte Nezainteresiranost JLS Nepostojanje projekata zadovoljavajuće razine kvalitete		U lipnja 2019. započeo proces izrade Plana razvoja Zadarske županije 2021.-2027., te je započela izrada Plana razvoja sporta Zadarske županije i Plana razvoja tehničke kulture Zadarske županije koji će biti dio ukupnog Plana razvoja Zadarske županije 2021.-2027. U 2019. izradbeni proces razvoja Plana razvoja kulture grada Zadra 2019.-2026. ZADRA NOVA je bila zadužena za izradu analize stanja.
	Koordiniranje izrade županijskih planova razvoja i drugih strateških i razvojnih dokumenata od razvoja za regionalni razvoj na području županije te njihovih provedbenih dokumenata za koje Ustanova ovlašti osnivač	Započela izrada strateških dokumenata kao baza za lokalni i regionalni razvoj	Osnovane radne skupine za izradu strateških dokumenata	Voditelj odjela/Voditelj odjela/Viši stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Sporost dobivanja informacija potrebnih za izradu strateških dokumenata Nesuglasnost strateških dokumenata od relevantnih tijela			Osigurani uvjeti, pripremljena projektna dokumentacija za pripremu i prijavu 5 projekata za iduće financijsko razdoblje EU-a.

Br.	Ime/Inicijativa /Izjava	Intencija / Aktivnosti	Rezultat	Indikatorji rezultata	Učineci / Iznosi udjelovanih / odgovornosti za provedbu aktivnosti	Učesnici / Obitelj	Preduzetelj / Obitelj	Preduzetelj / Obitelj	Preduzetelj / Obitelj	Preduzetelj / Obitelj
2.	Upravljanje razvojem Zadarske županije	Razmatranje i predlaganje pripreme projekata zbog rješavanja utvrđenih nedostataka odnosno problema na području županije, a posebno strateških projekata	Učinkovito praćenje stanja na području županije	Osigurani uvjeti za pripremu minimalno 5 projekata za nacionalne i EU natječaje	Voditelj odjela/Voditelj odjeka/Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nepostojanje interesa za projekte Nehizinteresanost JLS Nepostojanje projekata zadovoljavajuće razine kvalitete	U tijeku je izrada strateških projekata Zadarske županije koji će se prijaviti žim Posiv INTERREG ITA-CIO strategici call bude otvoren (čekuje se u kolovozu 2019.).	U 2019. pripremljena i prijavljena 32 projekata za eu i nacionalne natječaje. U 2 projekta ZADRA NOVA je nositelj, u 1 partner dok je u preostalim projektima pružala stručnu/tehničku podršku. Projekti su prijavljeni na strateški Poziv Interreg Italija-Hrvatska 2014.-2020. (4 projekta), na Pozive iz Operativnog programa Konkurentnosti i kohezija (4 projekta), Pozive iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. (3 projekta), Pozive iz Programa privredne i društvene i programom kultura (1 projekt), Poziv osiguravanje školne prehrane za djecu u školama od širine (1 projekt), Pozive iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo (2 projekta) te nacionalne Pozive (16 projekata).	
		Saradnja s drugim regionalnim i međunarodnim koordinacijama radi stvaranja i provedbe zajedničkih razvojnih projekata	Stvaranje zajedničkih razvojnih ciljeva i planova	Održani sastanci s relevantnim dionicima- minimalno 5	Voditelj odjela/Voditelj odjeka	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nehizinteresanost dionika	Održani sastanci s relevantnim dionicima (regionalnim koordinacijama), agencijama Šibensko-kninske, Dubrovačko neretvanske i Splitsko - dalmatinske županije radi pripreme razvojnih sporazuma. Potpisano pismo namjere između spomenutih županija i Zadarske radi skapanje razvojnih sporazuma.	Tijekom 2019. godine održani su sastanci s relevantnim dionicima (regionalnim koordinacijama), agencijama Šibensko-kninske, Dubrovačko neretvanske i Splitsko - dalmatinske županije radi pripreme razvojnih sporazuma. Potpisano pismo namjere između spomenutih županija i Zadarske radi skapanje razvojnih sporazuma. U drugoj polovici godine pripremljena 4 projekta koja su prijavljena na strateški Poziv Interreg Italija-Hrvatska 2014.-2020. (projekt STREAM - ZADRA NOVA nositelj, projekt Adria Cim - ZADRA NOVA partner, te u 2 projekta pružala stručna/tehnička podrška).	
3.	Koordiniranje održivog razvoja otoka	Organiziranje, pokretanje i koordiniranje planova i projekata za održivi razvoj otoka prema nadležnosti otočnog koordinatora sukladno Zakonu o otocima	Provedba politika regionalnog razvoja na otocima	Održani sastanci otočnih koordinatora s predstavnicima JLS koje u svom obuhvatu imaju otok; Osigurani uvjeti za pripremu minimalno 3 projekata za nacionalne i EU natječaje čije su aktivnosti usmjerene na otok	Voditelj odjela/Voditelj odjeka/Savjetnik/VSI stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nehizinteresanost dionika na otocima Nepostojanje projektnih ideja Nehizinteresanost pravni odnosi oko vlasništva zemlje Sporost osiguravanja projektnih dokumentacije Nehizinteresanost oko izvora financiranja projekata MRRFEL-sporazum nije potpisan	U skladu sa Zakonom o otocima Zadarsko županije dodijeljena su 2 otočna koordinatora. Praćenje provedbe politika regionalnog razvoja na otocima.	Tijekom 2019. godine uspostavljena je suradnja s nadležnim ministarstvom na poslovima uspostave institucionalnog okvira za rad otočnih koordinatora te obavljani pripremi poslovi za osiguravanje rada otočnih koordinatora. Praćenje provedbe politika regionalnog razvoja na otocima.	
4.	Praćenje stanja razvojnog potencijala i stvaranje baze projektnih ideja	Uspijevanje razvojnih projekata od značaja za razvoj županije u središnji elektronički registar razvojnih projekata Praćenje i praćenje stanja projekata svih koritnika s područja županije u središnjem elektroničkom registru razvojnih projekata	Svim zainteresiranim dionicima na jednom mjestu su dostupni razvojni projekti	Uneseni razvojni projekti u središnji elektronički registar razvojnih projekata; Kvartalni praćenje stanja projekata u registru	Voditelj odjeka/Savjetnik/VSI stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nepostojanje projekata zadovoljavajuće razine na regionalnoj i lokalnoj razini Tehnička poteškoća u bazi	Uneseno 116 projekata u SPUR (središnji elektronički registar razvojnih projekata), kontinuirano praćenje i ažuriranje projekata te uvođenje novih projekata.	U 2019. ZADRA NOVA je unijela 36 projekata u Središnji elektronički registar razvojnih projekata, dok su ostala javnopravna 158 projekata. ZADRA NOVA koordinirala je upis razvojnih projekata, pratila i provjeravala stanje projekata svih koritnika sa područja županije.	
		Koordiniranje upisa ostalih javnih tijela u središnji elektronički registar razvojnih projekata	Boja dostupnost i vidljivost razvojnih projekata s ciljem osiguravanja okvira za financiranje	Izvrješća o informiranju javnih tijela o upisu projekata u središnji elektronički registar razvojnih projekata	Voditelj odjeka/Savjetnik/VSI stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nepostojanje projekata zadovoljavajuće razine na regionalnoj i lokalnoj razini Nehizinteresanost JLS	Uneseni razvojni projekti u središnji elektronički registar razvojnih projekata (SPUR). Kontinuirana komunikacija i koordinacija s javnim tijelima radi upisa projekata u središnji elektronički registar.	Kontinuirana komunikacija i koordinacija s javnim tijelima radi upisa projekata u središnji elektronički registar. U 2019. javnopravna tijela su upisala 158 projekata u SPUR.	
Ciljevi za pripremu programa i projekata										
1.	Info točka za EU fondove i programe u Zadarskoj županiji	Praćenje i nadzor nacionalnih javnih natječaja kao natječaja u inozemstvu vezanih za EU fondove	Informirani dionici Agencije koji informacije o dostupnim izvorima sufinanciranja prenose zainteresiranim dionicima	Održano minimalno 10 info radionica ili sastanaka s potencijalnim prijaviteljima	Voditelj odjela / VSI savjetnik / Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nehizinteresanost ciljnih skupina	Kontinuirano praćenje objave nacionalnih i inozemnih javnih poziva. Održano je jedno predstavljanje plana objave javnih poziva u sklopu dana otvorenih vrata Agencije. Održano je 18 sastanaka s potencijalnim prijaviteljima.	Kontinuirano praćenje objave nacionalnih i inozemnih javnih poziva. Održano su 2 predstavljanje plana objave javnih poziva u sklopu provedbe projekta ZADRA NOVA ZA VAS. Održano preko 30 individualnih sastanaka sa potencijalnim prijaviteljima i korisnicima nacionalnih i inozemnih javnih poziva.	
		Informiranje drugih odjela Agencije o objavljenim natječajima i mogućnostima financiranja	Osigurana bolja dostupnost relevantnih informacija o EU sufinanciranju svim zainteresiranim dionicima	Žira mreža potencijalnih prijavitelja- minimalno 5	Savjetnik / VSI stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nehizinteresanost ciljnih skupina	Kontinuirano se provodi informiranje drugih odjela o pozivima i natječajima s ciljem širenja informacija prema potencijalnim prijaviteljima.Održano su tri sastanka.	Tijekom 2019. godine kontinuirano se provodilo informiranje drugih odjela o pozivima i natječajima s ciljem širenja informacija prema potencijalnim prijaviteljima. Održano 5 sastanaka.	
		Pružanje stručne pomoći u pripremi programa potpore javnopravnim tijelima i javnim ustanovama s područja svoje županije	Pripremljeni kvalitetni programi potpore javnopravnim tijelima i javnim ustanovama	Broj pripremljenih programa- minimalno 1	Voditelj odjela / VSI savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nepostojanje programa koji udovoljavaju potrebama korisnika	Pružena je pomoć pri pripremi programa za poticanje izgradnje električnih punionica s područja Zadarske županije.	Tijekom 2019. godine pružena je pomoć pri pripremi programa za poticanje izgradnje električnih punionica sa područja Zadarske županije.	
2.	Centralna točka za pomoć i podršku u pripremi programa potpore javnopravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Zadarske županije	Pružanje stručne pomoći u pripremi razvojnih projekata javnopravnih tijela i javnih ustanova s područja svoje županije	Pripremljeni kvalitetni (razvojni) projekti javnopravnih tijela i javnih ustanova s područja svoje županije	Broj pripremljenih projekata - minimalno 10	Voditelj odjela / VSI savjetnik / Savjetnik / VSI stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nepostojanje interesa dionika za pripremu novih razvojnih projekata	Pružena je pomoć pri pripremi 9 razvojnih projekata. Razvojni projekti će doprinijeti razvoju predškolskog obrazovanja te unaprijeđenju stanja komunalne opremljenosti lokalnih samouprava.	Pružena je stručna/tehnička podrška u pripremi 13 razvojnih projekata javnopravnim tijelima i javnim ustanovama sa područja Zadarske županije koji su prijavljeni za bespovratna sredstva iz eu fondova. Projekti su prijavljeni na strateški poziv Interreg Italija-Hrvatska 2014.-2020. (2 projekta), na pozive iz Operativnog programa Konkurentnosti i kohezija (4 projekta), pozive iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. (3 projekta), program Kreativna Europa-potprogram kultura (1 projekt), pozive iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo (2 projekta) i poziva Osiguravanje školne prehrane za djecu u školama od širine (1 projekt). Pružena stručna/tehnička podrška u pripremi 16 razvojnih projekata javnopravnim tijelima sa područja Zadarske županije koji su prijavljeni na nacionalne pozive. Razvojni projekti će doprinijeti razvoju predškolskog obrazovanja te unaprijeđenju stanja komunalne opremljenosti lokalnih samouprava.	
		Sudjelovanje u radu stručnih radnih skupina i drugih tijela za razvoj strateških projekata u koje je uključena Agencija ili njezini osnivači	Pripremljeni kvalitetni strateški projekti	Izvrješća s održanih sastanaka- minimalno 2	Voditelj odjela / VSI savjetnik / Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nepostojanje interesa dionika	Sudjelovalo se na 4 sastanka jedinica za upravljanje razvojem Zadarske županije s ciljem pripreme strateških projekata s mogućnošću financiranja iz Programa prekogranične suradnje Hrvatska - Italija	Sudjelovalo se na 5 sastanaka jedinica za upravljanje razvojem Zadarske županije s ciljem pripreme strateških projekata s mogućnošću financiranja iz Programa prekogranične suradnje Hrvatska - Italija	
		Vodjenje interne baze projekata prijavljenih od strane Agencije, jedinica lokalne i regionalne (područne) samouprave te javnopravnih tijela i javnih ustanova s područja županije	Objedineni osnovni podaci o pripremljenim projektima i programa s područja Zadarske županije prijavljeni za (su)financiranje EU sredstvima	Izrađena i ažurirana baza projektnih prijava	VSI savjetnik / Savjetnik / VSI stručni suradnik / Stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Neobnavljanje informacija od prijavitelja(nositelja/partnera)	Uspostavljena je baza projekata prijavljenih na različite programe financiranja. Baza se redovno ažurira i upotpunjuje s potrebnim podacima.	Uspostavljena je baza projekata prijavljenih na različite programe financiranja. Baza se redovno ažurira i upotpunjuje sa potrebnim podacima. U 2019. godini pripremljeno je i prijavljeno 32 projekata. ZADRA NOVA pripremljena je i prijavila 2 projekta u kojima je nositelj, 1 projekt u kojima je partner, te pružala stručnu/tehničku podršku javnopravnim tijelima u pripremi 29 projekata.	
3.	Poudan projektni partner i suradnik	Priprema projekata financiranih sredstvima iz programa i fondova EU-a u kojima Agencija sudjeluje kao nositelj ili partner	Pripremljeni kvalitetni projekti za financiranje sredstvima iz programa i fondova EU-a u kojima Agencija sudjeluje kao nositelj ili partner	Broj pripremljenih projekata - minimalno 3	Voditelj odjela / VSI savjetnik / Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Neotvaranje natječaja/javnih poziva u kojima je Agencija prihvatljiv partner Ciljevi i prihvatljive aktivnosti otvorenih natječaja ne odgovaraju na politike Agencije i regionalnog razvoja Zadarske županije	Agencija je pripremila dvije projektne prijave za projekte financiranih za sredstva EU kojima ima ulogu nositelja projekta odnosno partnera.	U 2019. godini pripremljena i prijavljena 2 projekta u kojima ZADRA NOVA ima ulogu nositelja te 1 projekt u kojem je ZADRA NOVA partner.	
		Osiguravanje projektnih partnerstava i održavanje mreže partnera	Stvorene mreže partnerstva	Oblikovana projektna ideja pretočena u projektni prijedlog	Voditelj odjela / VSI savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Naslaganje partnera i suradnika oko ciljeva projektnih ideja	Kontinuirano se proširuju mreže partnerstva kroz kontakte u sklopu postojećih projekata pri svakodnevnim obavezama. Stvaraju se projektne ideje koje imaju potencijal prijave na najavljene programe i pozive.	Tijekom 2019. godine kontinuirano se proširivala mreža partnerstva kroz kontakte u sklopu postojećih projekata te pri svakodnevnim obavezama. Stvarale su se projektne ideje koje imaju potencijal prijave na najavljene programe i pozive.	
Ciljevi za provedbu programa i projekata										

Bč.	Ime (Ime i Prezime)	Uzročnik / Aktivnost	Opis (Ime)	Indikator / Rezultat	Uzročnik / Aktivnost / Odgovornost (Ime i Prezime)	Termin / Rok (Ime)	Indikator / Rezultat	Opis (Ime)	Uzročnik / Aktivnost / Odgovornost (Ime i Prezime)
1.	Centralna točka za pomoć / podršku u provedbi programa potpore javnim ustanovama u području Zadarske županije	Pružanje stručne pomoći u provedbi programa potpore javnim ustanovama u području Zadarske županije	Učinkovitija realizacija programa potpore javnim ustanovama u području Zadarske županije	Broj provedenih programa potpore - minimalno 10	Voditelj odjela / Vršilac poslova / Savjetnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nepostojanje interesa ciljane skupine	U tijeku je provedba programa "Priprema lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESF fondova". U sklopu programa sredstva od strane MRRFEU-a su oslobodena za 17 JLS-ova s područja Zadarske županije. Provedba programa traje do sredine studenog 2019. U izvještajnom razdoblju zaprimani su zahtjevi za naknadnom sredstava, pregledavajući ih, stani na listu u MRRFEU. 7 koristan je završio produženje ugovora, MRRFEU im je odobrio isto, te će za 7 korisnika biti potpisani dodatni Ugovori u trajanju do 31.05.2020.	
		Pružanje stručne pomoći u provedbi razvojnih projekata javnim ustanovama u području Zadarske županije	Učinkovita provedba u skladu s projektnim pokazateljima (razvojnih) projekata javnih ustanova u području Zadarske županije	Broj (razvojnih) projekata u provedbi - minimalno 10	Voditelj odjela / Vršilac poslova / Savjetnik / Vršilac poslova / Stručni suradnik / Stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nepostojanje interesa dionika na području zadarske županije zbog problema s nabavama ili ostalih vanjskih utjecaja	Po uspostavi baze projekata koji su u provedbi, a u kojima sudjeluju javno-pravna tijela i javnim ustanovama s područja Zadarske županije, planira se upotrijebiti informacija o raspoloživosti ZADRE NOVE za početak u provedbi.	
2.	Sustavaranje baze realiziranih EU projekata u Zadarskoj županiji	Vodjenje baze evidencije o svim projektima i programima u provedbi na području Zadarske županije	Objednjeni osnovni podaci o realiziranim i aktivnim projektima i programima realiziranim sredstvima EU-a u području Zadarske županije	Izrađena evidencija realiziranih i aktivnih projekata i programa	Vršilac poslova / Savjetnik / Vršilac poslova / Stručni suradnik / Stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nedostupnost informacija o provedbi (nositelja/partnera)	U tijeku je uspostava baze projekata koji su u provedbi, a u kojima sudjeluju javno-pravna tijela i javnim ustanovama s područja Zadarske županije.	
3.	Učinkoviti nositelji projekata/projektni partneri ili suradnici	Provedba projekata financiranih sredstvima iz programa i fondova EU-a u kojima Agencija sudjeluje kao nositelj ili partner u skladu s projektnim aktivnostima	Učinkovita provedba projekata financiranih sredstvima iz programa i fondova EU-a u kojima Agencija sudjeluje kao nositelj ili partner u skladu s projektnim aktivnostima i ostvarenim projektnim pokazateljima	Broj projekata u provedbi - minimalno 15	Voditelj odjela / Vršilac poslova / Savjetnik / Vršilac poslova / Stručni suradnik / Stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nedostupnost informacija o provedbi (nositelja/partnera)	U tijeku je provedba projekata koji su u provedbi, a u kojima sudjeluju javno-pravna tijela i javnim ustanovama s područja Zadarske županije.	
Odlazi se općenito i financijske poslove									
1.	Održivo financijsko i sadržajno poslovanje Agencije	Pravljenje i izvršenje financijskog i računovodstvenog tijeka poslovanja	Izrađen financijski plan izrađen financijsko izvješće	Usvojen plan rada koji je dio i financijski plan javno objavljeno financijsko izvješće na mrežnim stranicama Agencije	Voditelj odjela / Voditelj odjela / Vršilac poslova / Savjetnik / Savjetnik	Financijski plan je pripremljen, a zatim i usvojen do kraja prosinca tekuće godine od strane Upravnog vijeća Agencije. Financijsko izvješće je izrađeno i objavljeno do kraja siječnja tekuće godine	Nekuvana prihodi i rashodi. Neuspješno predfinanciranje projektnih aktivnosti	Financijski plan za tekuću godinu s projekcijama je pripremljen, a zatim odobren i usvojen od strane Upravnog vijeća krajem prošle godine. Izrađeno je Godišnje izvješće o radu za 2019. godinu. Redovito evidentiranje i praćenje računa i ostalih troškova za redovitu djelatnost Agencije i po projektima koje Agencija provodi.	
		Izrada godišnjeg programa rada, polugodišnjih i godišnjih izvješća o radu	Izrađen godišnji program rada, polugodišnja i godišnja izvješća o radu	Godišnji program rada i polugodišnja izvješća o radu usvojeni od Upravnog vijeća Agencije. Godišnje izvješće o radu usvojeno od Upravnog vijeća Agencije	Voditelj odjela / Voditelj odjela / Vršilac poslova / Savjetnik / Savjetnik	Godišnji program rada za 2019. godinu pripremljen. Polugodišnje izvješće izrađeno do kraja srpnja 2019. godine. Godišnje izvješće o radu izrađeno do kraja veljače 2020. godine	Neusvajanje Godišnjeg programa rada i polugodišnjeg izvješća o radu od Upravnog vijeća Agencije. Neusvajanje Godišnjeg izvješća o radu od Upravnog vijeća Agencije. Dodavanje novih aktivnosti tijekom godine koje nisu predviđene Planom rada, a usvojenost u nepredviđenom obliku navedenja ili odlukama osnivača i drugih relevantnih dionika	Izrađen je Godišnji plan RK za 2019., izrađena je analiza za potrebe popunjavanja radnih mjesta kao i Plan zapošljavanja za 2019., izrađeno je Godišnje izvješće o radu za 2019. te usvojeno od strane Upravnog vijeća 15. ožujka 2019. Proveden je postupak zapošljavanja na polugodišnji razini i to 10 novih zaposlenika od toga jedna zamjena za porodiljinu i to su jedan vili stručni suradnik u Odjelu za pripremu programa i projekata kao zamjena za porodiljinu, tri stručna suradnika u Odjelu za provedbu programa i projekata, petoro vili stručnih suradnika u Odjelu za provedbu programa i projekata i voditelj odjela u Odjelu za opće i financijske poslove. Provedena su sve redovite aktivnosti vezane se izu funkcioniranja općeg sustava Agencije te su potrebne administrativne aktivnosti vezane za preseljenje Agencije na novu lokaciju.	
		Upravljanje uredbim poslovanjem i unutarnjim vertikalnom komunikacijom	Ustanovljeni interni obrasci i pravilnici	Doneseni i usvojeni obrasci i pravilnici	Voditelj odjela / Voditelj odjela / Vršilac poslova / Savjetnik / Vršilac poslova / Stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Ignoriranje pravila i obrazaca od strane djelatnika	Usvojeni su od strane Upravnog vijeća: Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i plaćama djelatnika javne ustanove Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA i Pravilnik o radu javne ustanove Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA, također je donesen Pravilnik o zaštiti osobnih podataka, Pravilnik o zaštiti na radu, EBH kodex te Priručnik horizontalnih procesa-upravljanje ljudskim potencijalima donesenim u suradnji s svim potrebnom dokumentacijom je ažurirana. Donesen je Pravilnik o kriterijima utvrđivanja najpovoljniji rezultata djelatnika Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA. Donesen je Pravilnik o službenim putovanjima. Potpisani su i ažurirani novi ugovori o radu sukladno novom Pravilniku. Pripremljene su izdane nove odluke o imenovanju djelatnika zaduženih za određena područja. Izrađeni su obrasci o utvrđivanju svojih dana godišnjeg odmora za sve djelatnike te je izrađen Plan godišnjeg odmora za 2019. godinu kojim su izrađene Odluke o rasporedu trajanja godišnjeg odmora za djelatnike. Potpisane su izvještajne i povjerljivosti za svakog djelatnika.	
		Nadzor nad ulazno-izlaznom dokumentacijom	Nadzor nad ulazno-izlaznom dokumentacijom i službenom korespondencijom dodjelom klase i u broja	Ahivirani dokumenti	Voditelj odjela / Voditelj odjela / Vršilac poslova / Savjetnik / Vršilac poslova / Stručni suradnik	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Prevelika količina dokumenta narušava sigurnost	Uvedena je planirana za ulazne i izlazne dokumente kako bi se dokumentacija uredno evidentirala također i uveden je registar narudžbenika. Napravljena su dosjeka za sve djelatnike.	
3.	Kvalitetno upravljanje ljudskim potencijalima	Izrada plana edukacije i vođenje baze realiziranih edukacija za djelatnike	Izrađen plan edukacije ažurirana baza edukacija djelatnika	Unaprijeđene vještine djelatnika kroz minimalno 3 radionice godišnje	Voditelj odjela / Voditelj odjela	Plan edukacija izrađen u prvom kvartalu tekuće godine. Edukacije realizirane do kraja 2019. godine	Djelatnici nisu zainteresirani za edukacije. Edukacije ne odgovaraju potrebama djelatnika	Izrađen je Plan edukacije za 2019. godinu. Ažurirani su svi dokumenti na polugodišnji razini u području ljudskih resursa kao što je Plan edukacije u kojem su se provela edukacije za razdoblje od siječnja do kraja lipnja ove godine i ima 20 provedenih edukacija. Izobrazba novih djelatnika se kontinuirano provodi po planu.	
4.	Primjena zakona i uredbi Republike i Hrvatske	Osiguravanje poslova u skladu Zakonu o javnoj nabavi, Zakonu o radu i ostalih pravnih propisa iz domene poslovanja Agencije	Pripremljen plan nabave u skladu sa zakonskim odredbama. Nabave provedene u skladu s nacionalnim i EU zakonodavstvom. Uspostavljen sustav zaštite osobnih podataka. Priprema izvješća prema nacionalnim tijelima u skladu sa zakonima relevantnima za djelovanje Agencije	Transparentno provedene nabave roba i usluga. Dostavljena sva izvješća prema nacionalnim tijelima	Ravnatelj / Voditelj odjela / Voditelj odjela	Kontinuirana provedba tijekom cijele 2019. godine	Nereagiranje na zahtjeve za promjene u sustavu zbog izmjena zakona, pravilnika, odredbi i propisa	Izrađen je plan nabave, te je ažuriran tri puta. Provedeno je ukupno deset postupaka jednokratne javne nabave, od kojih se tri odnose na redovnu djelatnost za nabavu usluge najma ePramenika i eNarudžbenice, elektroničkih računa te za nabavu fiksne telefonije. Za četiri nabave započeo je postupak kroz projekte, dok je dvadeset i jedna nabava u fazi pripreme. Uspostavljen je registar ugovora te je ažuriran.	

Pripremio/la:

Verica Sekulic, voditelj odjela
(ime i prezime/redno mjesto)

Potpis:

Verica Sekulic

Datum:

03.01.2020.

Odobrio/la:

Marija Dulmovic Vukovic, ravnateljica
(ime i prezime/redno mjesto)

Potpis:

Marija Dulmovic Vukovic

Datum:

03.01.2020.